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Rok 2007  (z kroniky obce Mostek) 

 Leden 2007 byl mimořádně teplý. Nemrzlo, trochu sněhu napadlo aţ ke konci ledna a 

vydrţel pouze týden. 

    Obec Mostek měla k 1. lednu  1.297 obyvatel + 70 cizinců. K 31.prosinci 2007 vzrostl 

počet obyvatel na 1.310 + 74 cizinců.Celkem 13 našich občanů uzavřelo sňatek (u nás v obřadní 

síni se konaly 4 svatby), 2 x se uskutečnilo vítání občánků a 1 x předání vysvědčení ţákům 9. 

třídy. Rozvedena byla 4 manţelství. 

    V tomto roce schválilo zastupitelstvo obce vstup do Sdruţení obcí PODZVIČINSKA. 

    Také bylo rozhodnuto o rozšíření stavebního úřadu o jednoho pracovníka na hlavní pra-

covní poměr. Bylo vypsáno výběrové řízení na obsazení funkce odborného referenta/ky Staveb-

ního úřadu Mostek. Na návrh výběrové komise byl přijat pan Tomáš Klíma z Hostinného. 

    V roce 2007 byly započaty stavební práce na přestavbě bývalé vodárny na kóje k domu 

čp.80. Ze starých rozpadlých kůlen si nájemníci přestěhovali věci do vybudovaných prostor a 

kůlny byly zbourány.  Na místo nich byla zahájena výstavba řadových garáţí. 

    I v Mostku řádil v roce 2007 orkán Kyril. Způsobil lesní kalamitu v obecních lesích. 

Výše polomu byla odhadnuta na cca 1.500 m3. 

(Pokračování na stránce 3) 
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Ze života základní školy (září - říjen 2012) 

 Do nového školního roku vstoupila naše příspěvková orga-

nizace s 21 stálými zaměstnanci ze základní a mateřské školy a škol-

ní jídelny (13 učitelů ZŠ, MŠ či vychovatelů, 7 správních zaměst-

nanců – školníci, uklízeči, kuchařky) a se 122 ţáky ve škole základní 

a s 28 dětmi ve škole mateřské. 

     Nejvíce očekávání, co škola vlastně obnáší, mělo 13 prvňá-

ků, kteří doprovázeni rodiči a mnohdy i prarodiči poprvé usedli do 

školních lavic. Díky velmi bohaté sponzorské podpoře Mostecké 

pekárny a firmy Melisa p. Jitky Janderové, si děti první školní den 

odnášely nejen spoustu záţitků, školních pomůcek, ale také kornouty 

plné pamlsků. 

      V měsíci září proběhlo v rámci výuky tradiční podzimní 

pochodové cvičení, ve kterém se ţáci kromě protaţení po letních 

prázdninách seznamují teoreticky i prakticky s problematikou povin-

ného učiva z oblasti ochrany člověka za mimořádných událostí 

(povodeň, poţár, důleţitá telefonní čísla, signály, evakuace, integro-

vaný záchranný systém, apod.). 

  Dále byla klasická výuka zpestřena v 5. třídě, se kterou 

jejich třídní učitel zavítal na tradiční akci Jičín - město pohádek. 

Pohádkově laděnou exkurzi si páťáci ještě doplnili o návštěvu míst-

ního krytého bazénu.  

 Přihlásili jsme se také do celostátního turnaje v kopané po-

řádané firmou Coca Cola. Jiţ tradičně se v předkole utkáváme 

v derby se školou z Bílé Třemešné a bohuţel také tradičně prohrává-

me, tentokrát 1:2. Poráţka mrzí o to víc, ţe tentokrát opravdu nevy-

hrál ten lepší. 

      Dvakrát jsme se prezentovali na veřejnosti. V rámci Srazu 

rodáků, občanů a přátel obce Mostek jsme uspořádali Den otevře-

ných dveří v základní a mateřské škole, kde měli návštěvníci moţ-

nost nahlédnout do jednotlivých kmenových tříd a odborných uče-

ben, ve školní kuchyňce pro ně bylo p. uč. Jandovou připraveno i 

výtečné pohoštění. K dispozici jim byli také pedagogičtí pracovní-

ci, aby zodpověděli případné dotazy. Týţ den jsme se prezentovali i 

veřejným vystoupením na koupališti – školní děti pod vedením p. 

uč. Pacákové, předškolní děti pak pod taktovkou p. uč. Kalfusové a 

Lebedové R. 

      V rámci akce Krkonošského deníku došlo ke zveřejnění 

fotografie ţáků naší první třídy dne 5. 10. 2012. Fotografii zhotovi-

la tř. uč. Fischerová, která na památku tuto fotografii zalaminovala 

a věnovala také rodičům. 

      Říjnový měsíc začal sportovní novinkou nazvanou 

„Mostecká 100“. Jednalo se o běţecký závod, při kterém ţáci 1. 

stupně běţeli od bývalé staré školy aţ do třetího patra budovy školy 

a přitom museli zdolat 100 schodů. Hlavním organizátorem byl p. 

uč. Slanina, kterému zdatně sekundovali kolegové - p. uč. Haková, 

Lebedová L., Pacáková, Fischerová a Lebeda. 

 Pořadí v kategorii dívek: 1. místo Eliška Karlová 2. tř., 2. 

Martina Dočekalová 5. tř., 3. Jana Duchková 4. tř. 

V kategorii chlapců: 1. místo Pavel Plecháč 5. tř., 2. Šimon Zeman 

4. tř., 3. Petr Kozák 4. tř.               Mgr. M. Lebeda, ředitel ZŠ a MŠ Mostek 

Vydáváno pro Mostek, Zadní Mostek,  

Souvrať a Debrné 
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Zpravodaj obce Mostek Číslo 1/2013 

 Ke dni 1. 1. 2012 nás bylo 128, 2 se přihlásili ještě 

během roku. V roce 2012 zemřelo 7 členů.  

 Výbor plánoval různé akce, aby se všem v našem 

klubu líbilo. Zájezdovou činnost jsme zahájili 16. 5. 2012 

návštěvou památníku Lidice a návštěvou letiště Praha - Ru-

zyně. Tento zájezd byl velmi kladně hodnocen. Měli jsme 

moţnost shlédnout prostory přistávacích ploch, seznámit se s 

prací zaměstnanců letiště. „Třešničkou na dortu“ byl pak pří-

let největšího letadla, které přistává na našem letišti. 

 Dne 15. 6. 2012 jsme si zajeli pod Kunětickou horu 

na divadelní představení „Sen noci svatojánské“. Byl to úţas-

ný záţitek!!! 

 Dne 19. 9. 2012 jsme odjeli do Českého Krumlova. 

Počasí nám ale nepřálo, pršelo aţ do odpoledních hodin, ale 

prohlídka zámku stála za to. Na doporučení p. Slobodníkové 

(bývalé rodačky) jsme odjeli na Lipno a lanovkou na Kramo-

lín. Stezka nad korunami stromů - to byl unikát. 

 Dne 7. 9.  2012 jsme ve spolupráci s místními chova-

teli navštívili Výstavu mladých králíků v Hodoníně. Po pro-

hlídce vystavovacích hal jsme se přesunuli do vinného sklíp-

ku ve Vracově. Při zpěvu a popíjení dobrého burčáku čas 

rychle utíkal. 

 Všechny tyto zájezdy bychom si nemohli dovolit, 

nebýt finanční podpory Obecního úřadu Mostek. Za to jim 

patří velký dík!!! 

 V prostorách klubu jsme se 

sešli 16 x. Velmi zajímavou akcí 

bylo Křeslo pro hosta Tomáše Bě-

hala. Svým 

v y p r á vě -

n í m a 

předvede-

ním své práce nás velmi pobavil.   

 Zajímavé byly i další dvě 

cestopisné přednášky o Ukrajině a 

Činnost našeho Klubu seniorů v roce 2012 

Francii, které byly na dobré úrovni, zvláště ta poslední Mgr. 

Durecové. 

 Dále proběhly další besedy s Policií ČR Trutnov „Jak 

se chránit  před zloději“ a se zástupci Sdruţení dobrovolných 

hasičů Mostek „Jak předcházet 

poţárům“, byly velmi poučné. 

Ostatní besedy byly spíše zábavné: 

pečení, soutěţe - hádanky, atd. 

 V září jsme se sešli na 

koupališti při opékání buřtů s hu-

debním doprovodem p. P. Vaňka. 

 V letošním roce jsme měli 

12 jubilantů. Nejstaršího našeho člena, p. Antonína Večerku, 

jsme navštívili dne 15. 1. 2012, který se doţil v plné síle pěk-

ných 95 let. O to větší bylo pro nás překvapení, kdyţ náhle    

4. 12. 2012 zemřel. 

 Snaţili jsme se být činní i mimo prostory klubu. Zapo-

jili jsme se i do oslav obce. Instalace výstavky ručních prací v 

zasedací místnosti obecního úřadu měla velký kladný ohlas. 

Péče o místní hřbitov, pomoc při výstavě drobného zvířectva 

MO SCHDZ. Pečení perníčků pro děti na rozsvěcení vánoční-

ho stromu. 

 Po celý rok šest našich členek provádělo masáţe a 

magnetoterapii. Odpracovaly tak přes 250 hodin. Sluţeb vyu-

ţilo 60 občanů, provedeno bylo 206 úkonů. 

 Výroční členská schůze se konala mimořádně v pátek 

7. 12. 2012 v Restauraci Za Mostem. Sešlo se nás hodně, Hos-

tem byl p. starosta Tázlar a celou schůzi natáčel na videoka-

meru p. S. Vaverka. Kulturní program zajistili děti z mateřské 

školy a ţáci základní školy pod vedením učitelek p. Kalfusové, 

Lebedové a Pacákové. Po všech zprávách následovala večeře a 

volná zábava. Při reprodukované hudbě jsme si zazpívali i za-

tančili. 

 Závěrem chceme poděkovat všem, kteří se podílejí na 

činnosti našeho klubu.                           za výbor KS - H. Trejbalová 

Činnost hasičů v uplynulém roce 2012 
 Měsíc leden patří výročním 

valným hromadám a tak první výboro-

vá schůze v lednu je podřízena převáţ-

ně k přípravě naší hasičské valné hro-

mady. Valná hromada byla uspořádána 

v sobotu 14. 1. v restauraci Za Mostem 

a účastnilo se jí 50% členů a hasičský 

potěr. Bohuţel část výboru po ukonče-

ní valné hromady odjela na valnou hromadu do Bílé Třemešné. Coţ 

se v budoucnu jiţ stávat nebude, neboť jsme se na okrskové schůzi 

dohodli, ţe nebude v jeden den více jak jedna valná hromada. Ti, 

kteří toto nedodrţí, mohou počítat s tím, ţe se k nim nepojede. Bě-

hem tohoto měsíce probíhají přípravy na hasičský ples. Sehnat bo-

hatou tombolu, sponzory, pozvánky, plakátky, umotat ruličky, čle-

ny na zajištění zvaní, muzikanty a mnoho dalšího co není navenek 

vidět. Ve 2/3 měsíce začalo mrznout a tak se konečně s přispěním 

paní zimy dal dělat led. Únor! Noční můra pořadatele plesu, který 

jej má na starosti. Zvládnout vše tak, aby to klaplo, coţ se bohuţel 

nestalo. Vypadla hudba! Těţko se shání na poslední chvíli muzi-

kanti, kteří by zahráli. Myslím si, ţe s odstupem času ten ples dnes 

uţ kaţdý vidí trošku jinak. Děkujeme všem, kteří nám pomáhají 

s organizací tohoto plesu. Březen měsíc poţární ochrany. Pavel 

Víšek se účastnil celodenního semináře o prevenci na poţární stanici 

Trutnov. Radim Rejmont v Bílých Poličanech školení pro rozhodčí 

hry PLAMEN a pro dorost. Hasičata byla na uzlovce, která se konala 

v Radvanicích. Jednotka zasahovala na poţáru paseky Nemojov – 

Starobudské Debrné. Poţár pohltil cca 0,5 km2. V dubnu dorazila na 

náš účet nemalá částka od společnosti KATA, a. s., Pilníkov. Společ-

ně s přispěním Obecního úřadu Mostek, společnosti KATA, a.s., a 

našich financí došlo k zakoupení dlouho navrhovaného dataprojekto-

ru. V Malých Svatoňovicích Kateřina Bíbová a Martin Brynda bojo-

vali o co nejlepší umístění v šedesátkování. Káťa se umístila na 14. 

místě a Martin na 23. místě. Tento měsíc byl na poţáry velmi boha-

tý. Hospodářské stavení v Úhlejově a největší poţár ve Dvoře Králo-

vé nad Labem, poţár ubytovny. 

Jednotka provedla asistenci u pálení 

čarodějnic. Květen. Výbor sboru 

rozhodl o zakoupení nové kombi-

nované lednice do hasičské zbrojni-

ce. Hasičský potěr se připravuje na 

nejdůleţitější závody – hra PLA-

MEN. Teorie, uzlíky, zdravověda, 

značky se učí za nepříznivého poča-

(Pokračování na stránce 4)       



    Dne 7. února 2007 byla uvedena do provozu veřejně 

přístupná stanice internetu pro občany v prostoru chodby 

Obecního úřadu v Mostku. Její vyuţití je pro občany zdarma. 

    Dne 20. května 2007 byla v nočních hodinách poško-

zena fasáda na zdravotním středisku (graffiti). Věc byla na-

hlášena Policii ČR. Škoda vzniklá na majetku obce byla vy-

číslena na částku 25.000,- Kč. Dokonce obecní zastupitelstvo 

schválilo vyplacení částky 5.000,- Kč z rozpočtu obce, jako 

odměnu za informaci vedoucí k dopadení pachatele, který 

poničil zdravotní středisko. Pachatel však dopaden nebyl. 

Výtvarníka (pachatele) to asi velmi pobavilo a v domnění, ţe 

nebude opět dopaden, svůj kousek znovu zopakoval. Další 

oprava fasády na ZS stála obec 10.000,- Kč. Tyto prostředky 

mohly být v obou případech pouţity zcela jinak a ve pro-

spěch občanů. 

    Obec Mostek spolupracuje se společností EKO-

KOM, a.s. a je zapojena do jejich systému. Tato společnost je 

na základě smlouvy povinna zajišťovat odběr a vyuţití odpa-

du z obalů. Za vytříděné odpady dostává obec od společnosti 

EKO-KOM a.s. odměnu, jejíţ výše je závislá na celkovém 

mnoţství sebraných a vytříděných odpadů. To znamená, ţe 

čím více a lépe budou občané třídit odpad, tím více peněz 

bude plynout do obecního rozpočtu. Tyto prostředky jsou 

pak investovány např. do nákupu a údrţby kontejnerů na tří-

děný odpad. V roce 2007 bylo v rámci odpadového systému 

obce svezeno: 227.100 kg komunálního odpadu, 8.330 kg  

plastů, 13.320 Kg barevného skla, 4.000 kg papíru a 54.000 

kg kovů. 

    V lednu 2007 se členové Českého svazu chovatelů 

drobného zvířectva v Mostku zúčastnili celostátní výstavy 

„Chovatel 2007“ v Lysé nad Labem. V dubnu uspořádali 

tradiční výstavu králíků, drůbeţe a holubů v Mostku. Výsta-

vu navštívilo cca 700 občanů. Na výstavě bylo moţno chov-

ná zvířata i zakoupit. Pro návštěvníky byly připraveny i vep-

řové hody a bohatá tombola. 

    Dne 3. března 2007 uspořádalo Sdruţení rodičů a 

přátel školy při ZŠ Mostek Dětský karneval pro děti a pro ty 

starší diskotéku s tombolou. Prostory pro tuto akci zapůjčila 

Tiba a.s., a to v závodní jídelně. Dne 2. června se  konal pod 

vedením SRPŠ Dětský den s tematickým názvem „Devatero 

(Pokračování ze stránky 1) - Kronika 2007 řemesel“. Děti si mohly vyzkoušet řemesla jako např. kovář, 

kuchař, listonoš, zahradník, automechanik, řidič, lékař a další. 

Za kaţdé vyzkoušené řemeslo a splnění úkolu dostaly děti ra-

zítko do kartičky a v cíli obdrţely sladkosti, odměny a opekly 

si párek. Koncem školního roku přispělo SRPŠ kaţdé třídě 

500 Kč na školní výlet. Ţákům 9. třídy a ţákům 1. třídy pak 

SRPŠ zakoupilo kníţky. Jako kaţdý rok připravily členky 

SRPŠ pro všechny děti Mikulášskou nadílku. 

    Počátkem roku 2007 pracovalo v závodě Tiba 01 

Mostek celkem 119 zaměstnanců.V průběhu roku docházelo k 

prohlubování nedostatku zakázek na výrobu polotovarů přízí a 

reţného zboţí. Aţ z rozhodnutí věřitelského výboru pro správu 

konkurzní podstaty úpadce Tiba a.s. bylo v říjnu 2007 rozhod-

nuto, ţe k datu 31. 12. 2007 bude ukončen provoz přádelny a k 

datu 31. 1. 2008 i provoz tkalcovny. Areál závodu byl násled-

ně nabídnut k prodeji. 

    Rok 2007 se tak bohuţel stal pro mnoho občanů naší 

obce zlomovým. Po ukončení činnosti Tiby a.s. se mnoho lidí 

ocitlo (třeba i poprvé) bez práce. Po mnohaleté, mnohdy i ce-

loţivotní práci v této firmě, pro ně nastala velmi těţká ţivotní 

situace. 

    Dne 12. června 2007 se kolem 22. hodiny vloupal do 

místnosti Klubu důchodců v budově OÚ mladý pachatel. Kdyţ 

místnost opustil, začal v domě bouchat na dveře bytů a jeden z 

nájemníků mu otevřel. Toho pachatel fyzicky napadl. Policie 

útočníka zajistila a ten napáchanou škodu v Klubu důchodců 

uhradil a napadenému nájemníkovi se omluvil.   

    Dne 19. září 2007 ochromil vlakovou dopravu v Most-

ku krátce po 15. hodině střet rychlíku z Pardubic do Liberce  s 

krávou. Provoz na trati byl kvůli nehodě na 2 hodiny zastaven. 

Dráhy trať zprovoznily teprve v podvečer. Cestující, z nichţ 

nikdo  neutrpěl zranění, pokračovali dál náhradní autobusovou 

dopravou. Zvíře střet s vlakovou soupravou nepřeţilo. Poško-

zenou lokomotivu museli ţelezničáři vyměnit. Zvíře se ztratilo  

ze spoře zajištěné ohrady v těsné blízkosti trati. Problémy s 

chovatelem skotu měly České dráhy jiţ dlouhou dobu. 

   Vítězkou soutěţe čtenářů Krkonošského deníku o nej-

krásnější miminko měsíce prosince 2007 se stala Eliška Lebe-

dová z Mostku. Společně s tatínkem Miroslavem a maminkou 

Sylvou převzali od redakce čtyři balení plen Huggies od vý-

robce Kimberly-Clark.                                           Marcela Bíbová 
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Inzerce 

ATELIER KAŠPAR s. r. o., Souvrať 122, 544 75 Mostek, nabízí  

prodej a zapůjčení kamenosochařského a dřevoobráběcího ručního elektrického zařízení a menších strojů.  

 

Lze koupit nebo si zapůjčit např.  

pily na dřevo, na kámen; vyřezávací pily; brusky na kov, kámen, na broušení; brusky leštící;  

vrtačky vibrační, příklepové; kladivo sekací, vrtací;  

sekací pistole kamenické a jehlovací pistole; horkovzdušné a tavné pistole;  

hoblíky a hoblovky, hoblice (ponky); svářecí agregáty na keramiku a kovy; myčky a parní myčky;  

kompresory, sponkovačky, soustruhy, vodováhy se stativem, lis na hliněné desky a dlaţdice,  

míchačka bubnová, skůtr, rudlíky, váha decimálka, trubkové lešení, truhlářská ztužidla a svěrky,  

řezbářské dřevo, nákladní přívěsy, křovinořezy, cirkulárky, a mnoho dalších strojů a elektrického zařízení; 

sochařské výrobky, sluneční hodiny a výše uvedené.  

V nabídce k prodeji a zapůjčení je mnoho dalších elektrických zařízení a menších strojů za velmi výhodné ceny. 

 

K doptání u p. Jiřího Kašpara, kontakt tel. 602 834 104 nebo e-mail: jirkakaspar@mkinet.cz 



Zpravodaj obce Mostek Číslo 1/2013 

 Se začátkem nového roku odstartovala 

v mosteckém fotbalovém klubu další zimní příprava, 

která by se měla stát odrazovým můstkem pro setrvání 

muţského týmu v 1. B třídě. V této krajské soutěţi se 

nedávno dělal historický ţebříček nejúspěšnějších mančaftů a vězte, 

ţe FK Mostek je na prvním místě. Uţ se to tady také nějaký ten 

pátek kope. Otázka je, jak dlouho ještě fotbal v Mostku vydrţí. A 

právě i toto, na první pohled pro někoho „bezvýznamné“ téma, fot-

bal tady přeci bude stále, se řešilo v sobotu 2. února na valné hro-

madě. Ta proběhla jiţ tradičně U Špeka. 

FK Mostek 
Valná hromada a  

první „přáteláky“ fotbalistů ... 
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 Účast nebyla bůhvíjaká valná, ale podle nových regulí 

FAČR, které vymazaly starou členskou základnu a stanovily, ţe nyní 

jsou členy klubu pouze ti, kteří fotbalové asociaci zaplatí roční po-

platek 200 korun, stačilo prostě, aby se v restauraci sešlo přes 20 

členů oddílu starších 18 let a mandátová komise hlásila potřebný 

nadpoloviční stav. Ano, tak málo nás teď je?! Za tři čtyři roky navíc 

můţe mostecký fotbal spadnout do velkého problému s mládeţí, 

protoţe jednoduše uţ nebude s kým hrát. Nějaké závěry se ze zhruba 

dvouhodinové schůze vyvodily, tak uvidíme, zda i finančně půjde 

situace v klubu utáhnout. 

 Co se týká aktuálního dění v klubu. Všechny týmy uţ trénu-

jí. Svěřenci Míry Lebedy mladšího se snaţí scházet třikrát týdně a 

mají za sebou také dvě přípravná utkání. V tom prvním remizovali 

s Kocbeřemi 3:3, ve druhém „přáteláku“ prohráli s Bílou Třemešnou 

1:8.                                                                                    Michal Bogáň 

sí v klubovně. Při pěkném počasí vyráţí na Zadní Mostek ke kyno-

logům, kde trénují překáţky, štafety a hlavně se věnují pohybu. 

Červen, nejdůleţitější měsíc pro hasičský potěr. Nepřeberné mnoţ-

ství závodů, pro nás ten nejdůleţitější se konal na stadionu v Úpici. 

Tento závod je dvoudenní, sobota – neděle pro nás závodníky. Ti, 

kteří tento závod připravují, uţ musí v pátek, den předem, stavět 

dráhy, navozit překáţky tak, abychom mohli co nejdříve začít. 

V sobotu ráno jsme se sešli u hasičárny v tomto sloţení: Filip, Ra-

dim, Kačka, Martin, Marcelka, Marek, Péťa a Honza. Filip dělal 

vedoucího a Radim měl na starost technickou četu. Soutěţili jsme 

ve štafetě CTIF, štafetě dvojic, 4 x 60m a poţárním útoku CTIF. 

Odpoledne jsem se vrátili do hasičárny a vyloţili vše, co jiţ nebylo 

třeba a naloţili věci na nedělní závody v poţárním útoku a běhu 

s překáţkami. Večer jsme vyrazili směr Zadní Mostek. V lese nasbí-

rali chrundí a na cvičišti si opekli buřtíky. Přespali jsme u Radima. 

Neděle byla nekonečná. Dopoledne byly poţární útoky s vodou a 

odpoledne běh přes překáţky. Vyhlášení výsledků? 10. místo 

z celého okresu Trutnov. Cestou domů, ti co jeli s Radimem, ještě 

v Trutnově skládali překáţky. Domů jsme dorazili oproti očekávání 

hodně pozdě a taky to mělo svoji dohru u rodičů. Začát-

kem července jsme byli ve Vítězné na „Dni zahrad“, kde se konal 

poţární útok, tam jsme byli druzí a pak uţ nám začali prázdniny a 

pro vedoucí odpočinek aţ do 12. září. V půli srpna započaly přípra-

vy na obecní slavnosti, kde jsme nechtěli chybět s nabídkou dobrot 

z našeho kiosku. Děkujeme Martině Bryndové a Hele Plecháčové za 

jejich čas, který věnovaly obsluze hostů. Koncem měsíce zesnul náš 

dlouholetý člen Josef Vachek. Září = obecní slavnosti. Doufáme, ţe 

tomu tak zůstane i v budoucnu. Touto cestou děkujeme Dáše Včelá-

kové za její vytrvalost a odhodlání, se kterým se do takovéto akce 

pouští. Hasičský potěr v Hajnici na závodu poţární všestrannosti 

obsadil 13. místo. Kačka s Vendou doplnily 3. druţstvo Hřibojed. 

Aţ po závodu jsme zjistili, ţe je dali do druţstva outsiderů, coţ se 

nás hluboce dotklo. Neboť holky předvedli v tom druţstvu obdivu-

hodné výkony. Jediné vyšplhaly po laně aţ k metě a celkově v tom 

druţstvu vynikaly, škoda jen, ţe nejsme schopní vytvořit druţstvo 

vlastní. Říjen byl měsícem volna, nic mimořádného se nestalo a tak 

(Pokračování ze stránky 2) - Činnost hasičů 2012 ani výbor nezasedal. Preventista Pavel Víšek a člen zásahové jednot-

ky Petr Rychtera besedovali v klubu seniorů na téma prevence a re-

prese v hasičském pojetí. Svišti se scházeli pravidelně na schůzkách, 

které jsou pravidelně ve středu od 16:00. 3. listopadu se Pavel Víšek 

účastnil celodenního semináře o prevenci na poţární stanici Trutnov. 

Věnovali se poţárům, jejich vzniku a zdolávání. Při této příleţitosti 

úspěšně vykonal zkoušku preventista 2. stupně, čímţ zvýšil svoji 

odbornou znalost prevence. Výbor sboru zvaţuje nákup trik, dresů, 

čepic a ochranných přileb pro hasičata. 

Začátkem prosince zesnul poslední zakládající člen našeho sboru 

dobrovolných hasičů v Mostku bratr Antonín Večerka. Na výborov-

ce se řeší závěr roku a tím pádem probíhají přípravy na výroční val-

nou hromadu. Byli jsme pozváni na výroční valnou hromadu hasičů 

do Dolní Brusnice a do Borovnice. V tomto měsíci při univerzitě 

dobrovolného hasiče Radim Rejmont úspěšně vykonal základní 

zkoušku preventista 3. stupně. Začal nám jiţ nový rok se 13 

v letopočtu. Valná hromada je jiţ za námi. Účast! No jako obvykle 

mizivá. Náš okrsek č. 6 je velmi kladně hodnocen za svojí práci 

okresním sdruţení hasičů v Trutnově. Hodně nás zaskočil, ale záro-

veň velmi potěšil bratr Jiří Prokop se synem. Rozhodli se našemu 

sboru věnovat nemalou finanční částku. Výjezdová jednotka 

v uplynulém roce vyjela celkem ke 32 mimořádným událostem. 12x 

poţár, 18x technická pomoc (převáţně pád stromu na pozemní ko-

munikaci) a 2x planý poplach. Smutnou zprávou pro nás bylo náhlé 

úmrtí našeho dlouholetého člena Pavla Svobody staršího. Letošní rok 

začal jako na houpačce. Výhled do tohoto roku? Uspořádat letos 

opravdu tradiční hasičský ples poslední únorovou sobotu. Letos má-

me tu moţnost srovnávat, který ples je lepší, hudba, tombola, místo 

na tanec atd. Začít na návrhu hasičského praporu (kde předpokládá-

me, ţe se zapojí se svými návrhy i veřejnost, bliţší informace budou 

na našem webu). Zakoupit nové ochranné přilby pro naše hasičské 

sviště, zakoupit dresy, trika, čepice a další vybavení, které chybí a 

nebo je jiţ jeho ţivotnost ukončena. Podpořit mládeţ v její činnosti 

s větším zapojením rodičů. Za rok opět budeme hodnotit, co se po-

vedlo a co ne. Tak uvidíme kolik se nám toho povede realizovat a 

zda-li něco nepřibude navíc. To vše by se však nedělo nebýt aktiv-

ních členů sboru a lidí, kteří nám v naší činnosti pomáhají. 
Radim Rejmont, starosta SDH 

Firma PRO-FOTO s. r. o. ve spolupráci s firmami NIKON a Fujifilm jako hlavními sponzory a redakcí portálu Královédvorsko, jako hlavním mediálním 

partnerem a redakcí portálu Královédvorsko, jako hlavním mediálním partnerem vyhlašují fotografickou soutěţ 

„FOTKA MĚSÍCE“ - Krkonoše a Podkrkonoší 

Téma: není nijak omezeno, ale z fotografií musí být patrné nebo důvěryhodně doložitelné, že se jedná o snímky mající vztah ke Krkonoším nebo 

Podkrkonoší – cílem je ukázat uvedené regiony jako rekreačně, kulturně, turisticky i sportovně zajímavé oblasti. 

Může se jednat o snímky dokumentární, charakteristické krajiny a míst, místních tradic a koloritu, fotografie charakteristické flory a fauny, re-

portážní – společenské, sportovní, zájmové a jiné akce, koncerty konané v uvedených regionech apod. 

Soutěţ trvá do konce srpna 2013, kdy kaţdý měsíc bude vyhlášena výherní fotografie. Soutěţí se o velmi pěkné ceny. 

Pravidla soutěţe a více informací najdete na www.pro-foto.cz 

Fotosoutěž „ Fotka měsíce - Krkonoše a Podkrkonoší“ 
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Společenská kronika 

Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů a se souhlasem  dotčených osob v soula-
du s § 5 odst. 4 zákona č. 101/2000 Sb., Zákona o ochraně osobních údajů. 

Navždy odešli... 

7. 12. 2012    Ladislav Kunčík, Mostek     68 let 

25. 12. 2012    Drahoslav Vais, Mostek       76 let 

30. 12. 2012    Marie Svobodová, Mostek   87 let 

17. 1. 2013    Pavel Svoboda, Mostek        65 let 

11.12. Danuše Špuláková, Mostek  79 let 

11.12. Eva Rolfová, Mostek  79 let 

13.12. Ing. Jan Šklíba, Debrné  76 let 

17.12. Augustin Dobrovolný, Mostek  82 let 

18.12. Oldřich Jarkovský, Mostek  78 let 

3.1. Věra Tarantová, Souvrať  89 let 

9.1.  Emilie Dobrovolná, Mostek  83 let 

15.1. Oldřich Víšek, Zadní Mostek  83 let 

16.1. Helena Masiariková, Mostek  83 let 

Životní jubileum oslavili… 

Blahopřejeme jubilantům k jejich ţivotním výročím a 

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti… 

Sňatek uzavřeli v naší obřadní síni… 
Blahopřejeme k uzavření sňatku a  přejeme šťastnou novou 

etapu ţivota a mnoho štěstí na společné cestě… 

17.1. Věra Fiedlerová, Mostek  91 let 

24.1. Libuše Erbanová, Mostek  70 let 

26.1. František Ježek, Mostek  79 let 

27.1.  Anna Štěrbová, Mostek  75 let 

28.1. Břetislav Mindl, Mostek  75 let 

30.1.  Jiřina Mindlová, Mostek  75 let 

31.1. Zdeněk Gofroj, Mostek   81 let 

3.2. Marie Adamová, Debrné  79 let 

10.2. Božena Vaisová, Mostek  82 let 

16.2. Ludmila Rychterová, Mostek  70 let 

17.2. Marta Malá, Mostek  86 let 

18.2. Věra Gofrojová, Mostek  80 let 

19.2. Jiřina Holmanová, Mostek  81 let 

 
Poděkování 

      Dovolujeme si tímto poděkovat všem spoluobča-

nům, přátelům a známým za účast na smutečním roz-

loučení s naším drahým tatínkem, dědečkem a pradě-

dečkem panem Antonínem Večerkou.  

      Děkujeme i za květinové dary, projevy soustrasti 

a slova útěchy. Zvláště děkujeme členům Klubu seniorů a 

dále pak členům Sdruţení dobrovolných hasičů Mostek. Čle-

nům Mysliveckého sdruţení Vyšehrad děkujeme za drţení 

čestné stráţe.                            dcery Silvia, Věra a Eva s rodinami 

21. 12. 2012    

Renata Jedináková a  Marek Donát 

z Horní Olešnice 

      Děkujeme všem sousedům a známým za účast na 

smutečním rozloučení s naším drahým manţelem, 

tatínkem a dědečkem panem Drahoslavem Vaisem a 

za projevy soustrasti.             manţelka a rodina Vaisova 

      Děkujeme všem spoluobčanům, sousedům, 

přátelům a známým za účast na smutečním roz-

loučení s naším drahým manţelem, tatínkem a 

dědečkem panem Pavlem Svobodou. 

 Děkujeme i za květinové dary, slova 

útěchy a projevy soustrasti. Dále děkujeme  čle-

nům SDH Mostek za drţení čestné stráţe. 
              rodina Svobodova 

 Vzpomínka 

      Dne 15. 1. 2013 jsme vzpomněli smutného 

10. výročí úmrtí našeho drahého manţela, ta-

tínka a dědečka, pana Rudolfa Kučery. 

 Kdo jste ho znali, vzpomeňte společně 

s námi. S láskou vzpomínají 
      manţelka a děti s rodinami 

 

  V naší obci ţilo k 31. 12. 2012 celkem 

1 275 občanů, z toho v Mostku 934, Zadním 

Mostku 63, na Souvrati 193 a v Debrném 85. 

Navíc zde ještě ţije 72 cizinců. V roce 2012 se 

přistěhovalo 26 a odstěhovalo 36 občanů. 

 V roce 2012 uzavřelo sňatek 12 našich občanů.  V ob-

řadní síni Obecního úřadu v Mostku bylo uzavřeno celkem 7 man-

ţelství. V roce 2012 byla rozvedena 3 manželství našich občanů. 

 Během roku 2012 se narodilo 18 nových občánků, z 

toho 12 chlapců a 6 děvčat.  

 V roce 2012 zemřelo 16 našich občanů, z toho 12 muţů 

a 4 ţeny.                                              (údaje z matriky OÚ Mostek) 

Mostek 2012 v číslech 

  

I letos byla ve spolupráci s Charitou 

Dvůr Králové uspořádána Tříkrálo-

vá sbírka 2013.  Organizace akce 

se ujala p. Ivona Vávrová a p. Fran-

tišek Albrecht, za coţ jim patří ob-

rovské poděkování. Děkujeme i p. uč. Pacákové, která děti 

na vystoupení připravila. Do naší obce vyrazily druţiny dětí:  

A. Bittermannová, A. Kubínová, M. Dočekalová, M. Svobo-

dová, A. Včelák, V. Karel, M. Brynda, P. Plecháč a skautská 

druţina: E. Karlová, E. Beneš a M. a P. Kozákovi. 

 V letošním roce se vybralo v Mostku 18.354 Kč, 

coţ je o 5.000 Kč více neţ v loňském roce. To značí, ţe naši 

občané mají dobré srdce a opravdový zájem pomoci těm, 

kteří to potřebují. Za Vaše příspěvky opravdu upřímně 

děkujeme.                                                       Obec Mostek                             

Tříkrálová sbírka 2013 
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Tiskárna ARPA Dvůr Králové nad Labem, uzávěrka čísla 20. 2. 2013 

Zpravodaj obce Mostek 

Informace obecního úřadu a oznámení 

 Oznamujeme občanům, ţe poplatky za svoz komu-

nálního odpadu se budou vybírat na pokladně OÚ Mostek ve 

dnech 25. a 27. března 2013 v době od 8 do 13 hod. a od 14 

do 17 hodin. Poplatky jsou splatné nejpozději do 30. 4. 2013.  

 Pro rok 2013 zůstává zachována výše poplatků. Pro 

občany s trvalým pobytem v obci jsou poplatky stanoveny 

ve výši 410 Kč na osobu a za rekreační objekt 500 Kč. 

 Osvobozeno od poplatku je kaţdé 3. a další dítě do  15 

let v domácnosti. Úlevu ve výši 50 % od tohoto poplatku mají 

občané od následujícího roku po 80. narozeninách. Pokud činí 

výše poplatku více jak 1.200 Kč na domácnost, je moţné roz-

loţit platbu těchto poplatků tak, ţe jednu polovinu je moţné 

uhradit do konce dubna 2013 a  druhou polovinu pak nejpoz-

ději do konce měsíce června 2013. 

 Pro rok 2013 jsou vydány nové samolepky platné od 1. 5. 2013, které obdrţíte při zaplacení poplatku. V případě za-

placení sloţenkou nebo přes bankovní účet, je nutné si samolepky vyzvednout na obecním úřadě.                             Obec Mostek 

 

 Upozorňujeme občany, ţe splatnost poplatků 

za psy na rok 2013 je do konce března 2013. Poplatek 

činí 50,- Kč za psa v rodinném domku a 200,- Kč            

v obytném domě.                                          Obec Mostek 

 Zápis dětí do mateřské školy se bude konat ve 

dnech 20. - 24. 5. 2013 od 6,30 do 8,30 hodin a od 14,00 

do 15,30 hodin. Kritéria pro přijímání dětí jsou k dispozici 

na www.zs.mostek.cz v sekci Mateřská škola, část Vnitřní směrnice. 

  

SRPŠ při ZŠ Mostek pořádá  

v sobotu 16. 3. 2013 v Restauraci Za Mostem  

dětský maškarní karneval   
od 13,30 hod. do 15,30 hod. (pro děti do 9 let) 

a diskotéku pro děti  
od 16,00 hod do 18,00 hod.(děti od 10 do 15 let)  

Vstupné: masky zdarma, dospělí 20 Kč, děti 10 Kč 

1. obecní ples Mostek 2013 

 V pátek 25. ledna 2013 se uskutečnil v Restauraci Za Mos-

tem historicky 1. obecní ples obce Mostek. K poslechu a tanci hrálo 

Duo Arnika - J. Stránská a Z. Kramar. 

 Ples započal v 19 hodin, ve 21 ho-

din proběhlo vystoupení orientálních taneč-

nic Duo Míša a Verča z Doubravice s před-

staveními Závoje a Tanec s křídly.  

 Dalším kulturním překvapením ve-

čera bylo vystoupení místních několika nad-

šenců „Aqaubelly aneb Wasserballet Mos-

tek“, které mělo velký úspěch. Jejich výkon 

si zaslouţí opravdové uznání.  

 Hlavní cenou v 

tombole byla televize 

LED 82 cm, dále pak 

např. DVD přehrávač, 

bazén, kuchyňská váha 

digitální, rychlovarná 

konvice, topinkovač, cestovní ţehlička, meteostanice, lis na citrusy, 

USB flashky, poukázky do místních restaurací, kadeřnictví, pobyt v 

Penzionu Alkiony, permanentky do autokempu, dříví, uhlí, brambo-

ry, obilí a další. Za kaţdé 3 nevýherní losy bylo moţné si dát na baru 

cenu útěchy „panáka“ zdarma.  

 Děkuji všem, kteří pomohli při orga-

nizaci oslav, zvláště pak manţelům Vávrovým, 

Čedíkovým, D. Jiranové a R. Borůvkovi. Ob-

div a dík patří všem „wasserbaleťákům“. Dě-

kuji i L. Krebsovi a R. Rychterovi za vzornou 

a trpělivou obsluhu. 

 Dále upřímně děkuji všem sponzorům akce: Obec Mostek, 

Fincentrum Trutnov, A & M Borovnička, Studio Mostek - Mgr. 

Iljana Durecová, Penzion Alkiony - Jarmila Frysová, AL-

BRECHT a spol. s. r. o., Oriflame - Ivana Jirásková, MÚ D. 

Králové, Hostinec U Špeka, Restaurace Za Mostem, Kadeřnictví 

Renata Petrová, Elektra - Stanislav Vaverka, Václav Dostál - 

voda, topení, plyn, Keramika Rudovi Zadní Mostek, Klouček & 

Kloučková - pekárna, Bořek Pač - prodej paliv, Antonín Rolf - 

soukromý zemědělec, Věra Nejedlíková - Obuv Lucka, Oldřich 

Víšek - klempířství.             Dagmar Včeláková, místostarostka 

(fotky a video ke shlédnutí na www.mostek.cz  v sekci Kultura) 

v tělocvičně základní školy (zadní vchod) 

Sportovní potřeby zimní i letní (kola, lyţe, brusle,…);  

Oblečení dětské zimní i letní; Hračky, knihy, aj.  
(při více jak 10 kusech je nutné přinést sepsaný seznam věcí  

s popisem a poţadovanou cenou)  

Poplatek za každý vložený kus 2 Kč,  

provize z prodeje bude použita na činnost SRPŠ a akce pro děti. 

SRPŠ při ZŠ a MŠ Mostek pořádá 

„Bazárek“ dětského oblečení a sportovních potřeb 

v sobotu 20. 4. 2013 od 12 do 14 hodin 

příjem věcí k prodeji: sobota 20. 4. 2013 od 10 do 12 hod. 

výdej neprodaných věcí: sobota 20. 4. 2013 od 14 do 15 hod. 
výbor SRPŠ 

Dětský maškarní karneval 2013 

http://www.zs.mostek.cz

